

这一波“操作”厉害了

全靠机选！三地购彩者各揽千万

机选投注一般被认为是“懒人”所为。不想耗费时间在选号上，又不想错过每一次的中奖机会，机选成为了最好的打票方式。前不久，河北石家庄 2000 万、浙江台州 1000 万、江苏泰州 1000 万元得主分别现身领奖。三地购彩者均采用了单式 + 机选的方式进行投注，随心购彩，幸运撞上了千万元大奖。

■专题整理 陈敏

买彩票没有“章法”

随心机选 石家庄男子中 2000 万

前不久，河北石家庄一男子现身省体彩中心，领走大乐透 2000 万元大奖。

10 月 21 日，在体彩大乐透第 19120 期开奖中，该男子凭借一张经 2 倍投的 5 注号码，20 元投入的单式倍投票，中出 2 注 1000 万元一等奖，单票中奖金额 2000 万元。

据该男子介绍，他虽购彩时间不短，但对选号方法始终不太擅长，从来都是机选，每次都是路过代销点随意购买上几注。每次花费随心，几十元或一二百元不等。中奖当天，他经过三家代销点分别买了几组大乐透机选号码，没想到随心购买竟带来了这么大的一份幸运。

他坦言，得知中大奖是第二天上班开会时，“说实话，知道中奖后心里还是有些激动的，开会时光想着中奖的事儿了，哈哈。”

至于奖金如何规划，他表示还没有想好，只说自己仍会按部就班工作和生活，不希望这份突然到来的幸运打乱生活节奏。

“佛系”购彩多年

机选 5 注 台州小伙中 1000 万



11 月 14 日，浙江台州彩友小居火速现身省体彩中心，领走大乐透 1000 万元大奖。

11 月 13 日，在体彩大乐透第 19130 期开奖中，小居凭借一张 5 注 10 元投入的单式票，中出 1 注 1000 万元头奖。

“我是谁？我在哪？我在干什么……”开奖第二天，小居拿起电视机前的彩票核对后，一时间以为自己没睡醒，眼花了，“前一晚

开奖我也没有太注意，这张彩票一直放在电视机前，我是今天一早起来，准备上班前拿出手机再看了一下。没想到才看第一注，就发现和大奖号码一模一样。”

“当时我正准备去洗漱，这一查，连洗漱的事情都忘了，赶紧坐下来又看了一遍。”小居说，除了手机上查看外，他还查看了网站开奖公告和中奖新闻，再次确认了号码没弄错，这注 1000 万就是

自己的了。

他还说：“我平时采用机选购彩为主，也不是每期都买，购彩是很多年了，但是就是比较佛系，顺便路过了，看到有体彩店就进去买个 10 元。”

确定自己中奖后，小居马上请了假赶到杭州领奖。小居坦言，会计划好奖金的使用，用于投资或者创业。最后，他捐献了 2000 元给浙江省青少年基金会。

选号完全随缘

机选 10 元 泰州彩友中 1000 万

今年早些时候，江苏泰州彩友余先生现身省体彩中心，领走大乐透 1000 万元大奖。

4 月 20 日，在体彩大乐透第 19044 期开奖中，余先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票，中出 1 注 1000 万元一等奖。

余先生说，他买大乐透好几年了，每期都是 10 块钱，随机选

号。余先生表示，他买彩票完全随缘，“票打出来我一般都不看的，直接装进钱包里，最多开奖当天晚上看下开奖号码，有时候看都不看，下次买彩票的时候直接到网点请销售员验证下中没中奖。”

当晚 10 点多，余先生打开开奖公告，发现自己买的第 3 注号码和开奖号码完全一致，自己成为了

1000 万元大奖得主。余先生表示，“当时心里很激动，不过隔了这么多天，心情已经完全平复了。”

值得一提的是，余先生当期买的第 2 注号码和第 4 注号码也都中了九等奖，又为他多得了 2 个 5 元的奖金。5 注随机号，3 注都有奖，余先生的运气不是一般的好。

●观察

自选机选 各有各精彩

■陈敏

在彩市，关于“自选和机选，哪一种更有可能中大奖”的讨论一直没有停过。一部分“自选派”认为，机选就是“竹篮打水一场空”，不可能中得大奖；一部分“机选派”则认为，中奖号码都是随机产生的，自选是在“做无用功”。

尽管两派的纷争一直没有停

过，但从众多的中奖案例中却可以看出，机选和自选都曾中出过众多大奖。

从近期大乐透中奖的案例来看，河北石家庄 2000 万、浙江台州 1000 万、江苏泰州 1000 万元得主，均采用了机选的方式；河北沧州 408 万、广东茂名 255 万元得主以自选为主，后者还结合了机选。

事实上，自选和机选的选择，还得结合彩种来分析。如果是竞猜型游戏，显然经过研究分析后的自选，击中大奖的可能性要高一些。而如果是大乐透等大盘数字乐透型游戏，机选也是主推的一种方法。

自选机选，各有各精彩。买彩票，除随手作公益之外，玩得开心是最重要的。

走势图+感觉

选号有经验 各擒百万二等奖

对有着多年购彩经验的朋友来说，看走势图是非常普遍的一种选号手段。前不久河北沧州一男子凭着观察走势图和感觉经验选号，击中二等奖 408 万；广东茂名的苏先生通过机选号码结合走势图选号，击中二等奖 255 万元。

看走势图选号

沧州男子中二等奖 408 万

11 月 5 日，河北沧州一中年男子现身省体彩中心，领走大乐透二等奖 408 万元。

11 月 2 日，在体彩大乐透第 19125 期开奖中，该男子凭借一张经 3 倍投的 6+2 复式追加票，中出 3 注追加投注二等奖及小奖一连串，合计收获奖金 408 万元。

据了解，该男子购彩时间长达十几年，是个地道的技术型购彩者，期期购买，走哪儿买哪儿。他擅长看走势图选号，而且相当

有感觉，复式投注较多，收获也较多。

这次的中奖号码，也是他看走势图得出来的。开奖当晚，他上网查询得知自己中了奖。当时，他的第一反应竟是纳闷：“怎么还有一个号码不对呢？我估计后区得出 05、06 啊，怎么出的是 02、05 呢？”紧接着，他的第二反应是后悔：“这期打的倍数太少了。这是我打的倍数最少的一次，因为当时没多带的钱了。”

机选结合走势图

茂名男子中二等奖 255 万

近日，广东茂名彩友苏先生现身省体彩中心，领走大乐透二等奖 255 万元。

9 月 30 日，在体彩大乐透第 19114 期开奖中，苏先生凭借一张经 2 倍投的 5 注号码、30 元投入的单式倍投追加票，中出 2 注追加投注二等奖，单票收获奖金 255 万元。

“我觉得大乐透最吸引人的就是追加投注，我每期都是追加倍投。”苏先生说，“可惜这次机选的其中 1 注号码和一等奖仅仅差了后区 1 个号，不然就是过千万的大奖了。”

苏先生是体彩的忠实粉丝，平时一有空闲就喜欢到体彩实体店购买彩票。自十年前开始投注大乐透，他已经中得不少小奖，这次是头一次中得 200 多万的大奖。

当期选号，苏先生说自己是采取的机选，让销售员机选了 5 组号码，然后他又参考了下号码走势图，感觉这 5 组号码还不错，于是又采取了追加 2 倍投注，一共花了 30 元。

领奖后，苏先生连连感叹：“真没想到啊，机选也能中得大奖！”

(陈敏/整理)

●旺站

中出足彩 375 万

淄博一彩站收获荣誉牌匾

11 月 16 日，位于山东淄博高新区政通路中德花园营业房的体彩店，收获了“足球彩票 375 万元大奖诞生地”的荣誉匾牌。

在 11 月 15 日开奖的第 19155 期 14 场足球胜负游戏中，该店拿下了一等奖 1 注、二等奖 2 注，奖金共计 375 万元。

该店业主伊茂祯说：“我店购彩者收获大奖，我们两口子

都很激动，确认消息后，就联系了庆典公司来撑起拱门，还请了锣鼓队，就是想让购彩者朋友们和周边邻居们一起分享这个喜事。”

小李是旁边店里的工作人员，他说：“伊哥是个热心肠的人，我常来这里买几注彩票，就是可惜这个大奖不是我中的，以后我也研究研究足彩。”

(陈敏/整理)

